

Feira de Santana, 21 de Fevereiro de 2018

ERRATA DO EDITAL PREGÃO 005-2018

Informamos que no item 2, fls 14,15 e 21 do edital.

Onde se lê: Solicitação de Exame ou Procedimento 50x1 via, em papel super bond amarelo 1x0 cor, formato ½ ofício, numerado.

Leia-se: Solicitação de Exame ou Procedimento 50x1 via, em papel super bond verde claro 1x0 cor, formato ½ ofício, numerado.

Sem mais,

ANTONIO ROSA DE ASSIS
PREGOEIRO